ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

к общему собранию собственников помещений многоквартирного жилого дома №40 по ул. Карла Маркса г. Н. Новгорода в форме очно-заочного голосования 
 с «12» декабря 2015 г. по «30» января 2016 года.

Общее собрание собственников помещений МКД будет проведено в соответствии с ч.3 ст.47 Жилищного кодекса посредством очно-заочного голосования, предусматривающего возможность очного обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, а также возможность передачи решений собственников в установленный срок в место или по адресу, которые указаны в сообщении о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном дом.

Данное общее собрание проводится по инициативе управляющей организации Частного учреждения «ЖЭК МЖК».

«12» декабря  2015 г. в    11 ч. 00 мин. во дворе дома на детской площадке состоится очная часть общего собрания собственников.

Дата начала приема решений собственников помещений: 12 декабря 2015 года. 

Последний день приема заполненных решений: 30 января 2016 года.

Повестка дня общего собрания собственников помещений:

1. Утверждение кандидатуры председателя общего собрания собственников

2. Утверждение кандидатуры секретаря общего собрания собственников
3. Утверждение кандидатур членов счетной комиссии общего собрания собственников.
4. Утверждение договора управления многоквартирным жилым домом № 40 по ул. Карла Маркса г. Н. Новгорода  с приложениями.

5. Совет многоквартирного дома:

1) Об избрании членов Совета МКД  №40.

2) Об избрании председателя Совета МКД №40.

6. Капитальный ремонт:

1) О выборе способа формирования фонда капитального ремонта.
2) Об определении размера ежемесячного взноса на капитальный ремонт. 
3) Об определении владельца специального счета.
4) Об определении российской кредитной организации (банка), в которой будет открыт специальный счет.
ДОГОВОР УПРАВЛЕНИЯ

В 2014-2015 гг. внесены существенные изменения в жилищное законодательство, касающееся управления многоквартирными жилыми домами.

В частности, были внесены существенные изменения в процедуру организации и проведения капитального ремонта жилья.

На основании Жилищного кодекса РФ, Закона Нижегородской области от 28.11.2013 № 159-З «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Нижегородской области», Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 31.07.2014г. №411/пр «Об утверждении примерных условий договора управления многоквартирным домом …» и в целях приведения договора управления в соответствие с действующим законодательством управляющей организацией Частным учреждением «ЖЭК МЖК» подготовлен новый договор управления, условия которого должны быть утверждены собственниками помещений на общем  собрании.

С текстом договора управления можно ознакомиться в офисе управляющей организации Частного учреждения «ЖЭК МЖК», а также на официальном сайте управляющей организации www.mgknn.ru в разделе «Общее собрание 2015-2016».

СОВЕТ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА

Решением собственников помещений МКД №  40 по ул. Карла Маркса г. Н. Новгорода был избран Совет МКД в количестве 10 чел., сроком на 3 года (протокол от   03.06.2013г.).
Таким образом, срок полномочий Совета МКД № 40 истекает в июне 2016 года.

В связи с этим необходимо на данном общем собрании избрать членов Совета многоквартирного жилого дома и председателя Совета МКД на следующий срок.
КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ 

Ч.1 ст.169 Жилищного кодекса РФ, ч.5 ст.5 Закона Нижегородской области от 28.11.2013 № 159-З «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Нижегородской области» установлена обязанность собственников по уплате ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.
Обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений МКД Нижегородской области наступила с 01 февраля 2015 года.
В соответствии со ст. 170 Жилищного кодекса РФ уплаченные собственниками помещений взносы на капитальный ремонт образуют фонд капитального ремонта.

Согласно ст. 20 Закона Нижегородской области №159-З в перечень услуг (работ)  по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, оказание и (или) выполнение которых финансируются за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного исходя из минимального размера взноса, установленного в соответствии со статьей 5 настоящего Закона, включает в себя: 

1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;

2) ремонт или замену лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, ремонт лифтовых шахт;

3) ремонт крыши, в том числе переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую крышу, устройство выходов на кровлю;

4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;

5) утепление и (или) ремонт фасада;

6)  замену признанных непригодными к применению коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);

7) ремонт фундамента многоквартирного дома;

8) разработку проектной документации для капитального ремонта и проведение экспертизы такой документации в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности;

9) разработку сметной документации на выполнение работ и (или) услуг по капитальному ремонту;

10) осуществление строительного контроля (технического надзора);

11) техническую инвентаризацию и паспортизацию многоквартирного дома после завершения проведения капитального ремонта общего имущества;

12) установку или замену признанных непригодными к применению узлов управления и регулирования потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);

13) ремонт системы дымоудаления.

В 2014 году собственники помещений МКД в Нижегородской области на общем собрании должны были определить способ формирования фонда капитального ремонта.
В соответствии с ч.3 ст. 170 Жилищного кодекса РФ собственникам помещений необходимо выбрать  один из способов  формирования фонда капитального ремонта: на специальном счете или на счете регионального оператора ( «общий котел»).
Согласно ст. 1 Федерального закона от 21.07.2014 N 255-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" с 1 января 2015 года владельцем специального счета может быть управляющая организация.
В соответствии с Региональной программой проведения капитального ремонта в МКД Нижегородской области ближайший капитальный ремонт (ремонт кровли) в многоквартирном жилом доме №40 по ул. Карла Маркса г. Н. Новгорода запланирован на 2033г.

Согласно ч. 1 ст. 173 Жилищного кодекса РФ способ формирования фонда капитального ремонта может быть изменен в любое время на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

Решение о прекращении формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора и формировании фонда капитального ремонта на специальном счете вступает в силу через два года после направления региональному оператору решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме. В течение пяти дней после вступления в силу указанного решения региональный оператор перечисляет средства фонда капитального ремонта на специальный счет (ч. 5 ст. 173 ЖК РФ).
Таким образом, если на данном общем собрании собственники помещений примут решение о формировании фонда капитального ремонта на специальном счете, то воспользоваться денежными средствами на специальном счете собственники смогут уже с 01 февраля 2018 года. Собственники сами смогут определить необходимые работы по капитальному ремонту и сроки его проведения  независимо от утвержденной региональной программы по капитальному ремонту.

В повестку дня данного общего собрания собственников помещений внесен вопрос об определении способа формирования фонда капитального ремонта на специальном счете.
Преимущества специального счета: 

1. На специальном счете аккумулируются средства собственников конкретного дома – и только на его ремонт они могут идти. Региональный оператор не может использовать эти средства для финансирования капитального ремонта в других МКД. Средства на специальном счете неприкосновенны. Ими вправе распоряжаться только собственники дома. Это гарантия, что деньги никуда не уйдут.
2. Средства, накопленные на специальном счете, всегда доступны собственникам помещений, поэтому их можно направить на проведение капитального ремонта в любое время по решению общего собрания собственников, даже если срок капитального ремонта по региональной программе еще не наступил.

3. Помимо ежемесячных взносов на капитальный ремонт, перечисляемых на счет банка, дополнительными источниками формирования бюджета дома станут начисляемые банком годовые проценты.
4. Со специального счета очень просто перейти на счет Регионального оператора: на это нужен всего месяц. 
В соответствии с п.1 ч.4  ст. 170 ЖК РФ размер ежемесячного взноса на капитальный ремонт, который не должен быть менее чем минимальный размер взноса на капитальный ремонт, установленный нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации.

Согласно Постановлению Правительства Нижегородской области от 26.12.2013г. №1000 минимальный размер взноса на капитальный ремонт установлен в размере 6 руб. 30 коп. на 1 кв.м общей площади жилого (нежилого) помещения.

Оплата взноса на капитальный ремонт является обязанностью собственников помещений, за неисполнение которой законом предусмотрена ответственность.
Таким образом, перечень вопросов для голосования на общем собрании собственников помещений по выбору (изменению) способа формирования фонда капитального ремонта определен действующим жилищным законодательством.

Собственникам на собрании при себе необходимо иметь: документ, удостоверяющий личность (паспорт), свидетельство или заверенную копию свидетельства о праве собственности на жилое (нежилое помещение), иные документы, подтверждающие право собственности на помещение.

Ознакомиться с необходимой  информацией (договором управления, информационным листком) можно на официальном сайте управляющей организации www.mgknn.ru в разделе «Общее собрание 2015-2016», за дополнительными пояснениями, касающимся общего собрания собственников по указанной повестке дня, следует обращаться в управляющую организацию Частное учреждение «ЖЭК МЖК» в приемное время: Вторник, четверг 15.00 –18.30 Среда, суббота 9.00 –12.00



«02» декабря 2015г.

Частное учреждение «ЖЭК МЖК»
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